

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 51 (87) || среда, 25 сентября 1935 г. || № 51 (87)

Отставание колхозов и единоличников далее нетерпимо

Выполнение плана зернопоставок по району идет недопустимо позорно. Из пятидневки в пятидневку график вывоза хлеба государству многими колхозами срывается.

Наиболее преступно срывающими хлебопоставки оказались колхозы: Им. Эйхе, „Социализм“, „Путь октября“, „Новый луч“, „Новая жизнь“, „Знамя труда“, „Красная Сибирь“, и др.

Председатель колхоза им. Эйхе Ромашов под всяческими предлогами оттягивал хлебоотгрузку, система срыва графика, игнорировал закон о зернопоставках, по существу саботировал хлебосдачу. Президиум Райисполкома вынес решение о предании суду Ромашова. Это должно явиться серьезным предупреждением всем председателям отстающих колхозов.

Саботажников хлебосдачи, какими бы то зонтиком они не прикрывались, их кулацкая подоплека должна быть до конца разоблачена, и саботажники, кулацкие агенты должны быть изгнаны из колхозов.

Особенно явный саботаж в выполнении хлебопоставок проявляют единоличные хозяйства.

Кулацкие недобитки, разложившиеся спекулятивные элементы из среды единоличников пользуются безрукостью сельских советов для того чтобы уклониться от хлебосдачи, особенно в таких сельсоветах как: Иверский (пред. Медведев), Симбирский (Чигимаев), Т-Реченский (Галеев), Постниковский (Павлов), Колыонский (Минченко) Красноярский (Селиверов), Воскресенский (Кибенев) и др.

Самотеком план хлебосдачи по единоличным хозяйствам не выполняется. Самотек может лишь сорвать, погубить все дело. Нужна большевистская массово - политическая и организационная работа, нужны и твердые административные меры в отношении тех единоличников, которые уклоняются от выполнения государственных законов.

Саботажники и жулики идут на всякие увертки, чтобы уклониться от закона. В селе Ломачевке саботажник Гавриленко К. И. хлеб спрятал в ямах. Государству же

26 сентября районное партисобрание

На 26 сентября в 12 часов дня в пос. Ижморском, Ижморский Райком партии созывает районное партийное собрание на которое обязаны аккуратно явится все члены и кандидаты ВКП(б) Райпарторганизации.

Райком ВКП(б)

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

Калуга, 19 сентября (монахия Спецкортасс).
Сегодня в 22 часа 34 минуты умер учёный орденоносец Константин Эдуардович Чиликовский.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР с глубоким прискорбием сообщают о смерти знаменитого деятеля науки в области динамической строения — товарища Чиликовского Константина Эдуардовича, последовавшей 19 сентября 1935 года. ЦК ВКП(б). СНК СССР

Секретарю РК ВКП(б) т. Еременко
Председателю РИК'а т. Казакову

От правления сельхозартели „Кр. пятилетка“
Святославск. сельсов.

Р а п о р т

20 сентября с. г. в 2 часа дня направлен последний обоз зернопоставок — 26,50 центнера.

Скирдование зерновых и прочих культур закончено на 100 проц.

Картофель выкопана на 100 пр. и 14 сентября сдана государству 106 цент.—100 проц.

Семя-лен на 12 сентября выполнено государству на 80 проц. Коопле вытереблено на 100 проц., обмолочено на 70 проц. и замочено на 50 проц.

Сейчас переключаемся на перевозку паров, подъём зяби и на обработку технических культур.

Предколхоза Тищенко
Счетовод Ворожейкин

Вихрев.

С В О Д К А

О ходе хлебоуборочной кампании по колхозам сельсоветов Ижморского района
на 20 сентября 1935 года

Наименование сельсоветов	Скаго	Проп. выпол.	В проц к сжатому			Фамилии председателей сельсоветов
			Связ.	Скреп.	Обм.	
Островский	1616	100	100	53	52,5	Козлов
с. Ижморский	1348	100	100	62,8	37,3	Замков
Красноярский	1972	100	94,4	54,9	50,5	Селиверов
Ломачевский	630	100	99,3	55,7	34,4	Лысенко
Троицкий	3116	100	95,9	29,1	76	Даубан
Ольговский	1176	100	100	73,6	26,4	Макаренко
Златогорский	179	100	100	47,4	58,1	Григорович
Тихеевский	47	100	100	95,7	78,7	Сердюков
Яя-Бориковский	1721	100	100	48,8	37,5	Иванова
Иверский	1460	100	98,2	51,5	50,6	Медведев
Романовский	318	100	98,4	56,2	31,7	Бутыко
Кольцовский	299	100	98,6	32,7	53,5	Меус
Постниковский	3266	100	100	21,8	34,6	Павлов
Воскресенский	1218	100	98	13,5	47,2	Кибенев
Берикульский	1695	99,3	100	13	39,5	Добрынин
Симбирский	1482	99	86,6	15,9	37,4	Чигимаев
п. Ижморский	2545	98,8	96,3	28,6	32,6	Прыткова
Н-Николаевский	2246	98,6	93,2	44,4	36	Филиппов
Святославский	2987	98,1	98,2	45,7	31,1	Тименцев
Н-Славянский	2291	97,4	100	37,6	41,6	Драницыков
Колыонский	2535	94,5	96,2	36,3	30	Минченко
Бекетский	1466	91	96,9	55,2	21,6	Власов
Летяжский	1554	89,8	98	37,7	39,7	Ковалев
Т-Реченский	1335	87	96,9	20,5	36,7	Галеев
Тундинский	1339	85	93,4	0,5	43,3	Бородин
Итого по район	39771	98,6	97,2	37,2	38,5	
В том числе:						
Троицкая МТС	11365	99,8	94,6	33,7	47,3	Кергетов
Т-Реченск. МТС	11871	95,1	95,9	26,6	32,3	Василенко
Колхозы не МТС	16535	100	100	46,9	36,9	
Отдельн. един.	1694	99,8	100	54,4	73,4	

Зав. РайЗО Клыков

Ст. инспектор учета Гилев

Райкому ВКП(б) т. Еременко
РИК'у т. т. Казакову, Клыкову

Р а п о р т

Колхоз „Золотой колос“ Берикульского с.-с. на 20 сентября с.г. годовой план хлебопоставки выполнен на 100 проц.

Хлебоуборку зерновых и технических культур закончили к 1-му сентября.

Предколхоза Баранов

Бригадир Греков

Машинист ударник Мешачков

Счетовод Прянишников

Предсельсовета Добрынин

Информационное сообщение краевого прокурора

В ходе уборки хлебов в Северо-восточных районах нашего края выявилось, что в отдельных селах и некоторых колхозах кулацковра ждебные элементы организуют контрреволюционный саботаж хлебоуборки и хлебосдачи, ведут анти-советскую вредительскую работу среди части единоличников и даже среди наименее устойчивой части колхозников.

Само собой понятно вся общественность колхозной деревни должна вести с этими врагами системы ческую настойчивую борьбу, разоблачая их кулацкие машинации, изгоняя их из колхозов.

Органы Советской власти должны этим врагам народа колхозного строя деревни принимать решительные меры репрессии, предусмотренные законами пролетарского государства.

Соответствующие карательные органы края за невыполнение неизызблемого закона советской власти о зернопоставках, за организацию контрреволюционного кулацкого саботажа хлебосдачи, анти-советскую агитацию и попытки разложения колхозов изнутри — становили выселять со всеми членами семьи, находящимися на их иждивении в северные районы Нарымского округа следующих лиц:

1. Филатова Василия Петровича, бригадира колхоза, сына кулака Усманского сельсовета Чебулинского района;
2. Гурьева Петра Михайловича единоличника Усманского сельсовета Чебулинского района;
3. Балыбина Ивана Федоровича единоличника Усманского сельсовета Чебулинского района;
4. Ермопекевича Василия Ульяновича бригадира колхоза „Заря тайги“ Чебулинского района;
5. Садовникова Емельяна Ивановича, кулака обманенным путем про лезшего в колхоз Чебулинского района;
6. Бычкова Кирилла Афанасьевича Чебулинского района;
7. Антоненко Сергея Дмитриевича Чебулинского района;
8. Лугачева Антона Федоровича единоличника деревни Епигачево Песочно-Дубровского сельсовета Кожевниковского района;
9. Колченаева Якова Никитича кулака села Епигачево Кожевниковского района;
10. Лугачева Герасима Анисимовича единоличника того же сельсовета и района;
11. Лугачева Андрея Анисимовича единоличника того же сельсовета и района;
12. Колченаева Андрея Яковлевича сына кулака того же сельсовета и района.

Краевой прокурор Запсибиря

Барнов

Выше классовую бдительность

В колхозе „Первая пятилетка“ с. Ижморского сельсовета работа ет сложная молотилка МТС, она намолачивает в одну смену 200 с лишним центнер, работает хорошо. Колхозники этой машиной не могут нарадоваться.

Но классовый враг недоволен этой машиной. Остатки кулацких отребьев распространяют, что вот де эта молотилка за свою работу заберет весь хлеб и колхозники останутся без хлеба.

Мало этого, замаскированные в колхозе кулаки прибегают к вредительству.

Во время обеденного перерыва к кладям подбрасывают окурок, у кладей загорается, но быстро обнаруженный огонь был потушен. Когда эта попытка не удалась, враг пытается в тот же день уничтожить машину, он засунул в спон курок от телеги. Но во время подачи спонов на молотилку, курок выпал.

Это еще раз подтверждает о звериной ненависти отребьев клачества, замаскировавшихся в колхозе. Нужно усилить классовую бдительность и непримиримость к классовым врагам, до конца разоблачить их подлое лицо и изгнать из колхозов.

Кулацкая „теория“ о том что

сложная молотилка невыгодна, рекомендуют вместо сложки „трещетки“, а чтобы запугать отсталых колхозников они прибегают к агитации—„останетесь без хлеба“. До статочно проверить это на примерах, чтобы убедиться во вздорности этой болтовни.

Взять к примеру этот же колхоз „Первая пятилетка“. Если молотить на трех „трещетках“, то потребуется 45 человек, 12 лошадей и весь хлеб они смогут обмолотить только к апрелю месяца 1936 года. При этом наверняка потерять зерна 10-12 кг. на центнере если не больше.

На сложке же работает 25 человек без лошадей, весь хлеб она обмолотит к 1 ноября и за работу колхоз платит только 8 кг. за центнер. Выгода в этом очевидная для любого здравомыслящего колхозника,

Кроме того надо учесть что трещетка много зерна гонит в солому, а сложка вымолячивает чисто, сохраняет много зерна от потерь, сохраняет много времени и сил для других работ.

Надо чуждым разговорам против сложной молотилки, против механизации сельского хозяйства дать решительный отпор.

Замков.

Разгильдяйское отношение к молотилке

В колхозе им. Кагановича не обеспечили подвозки хлеба в скирды и сложная молотилка стояла с 15 по 17 сентября.

Машинист Яковлев в свою очередь бездействовал. Он не позабылся договориться с председателями других колхозов, (рядом находящихся), о переброске машины

До этого машина также часто простоявала из-за несвоевременного, позднего выхода колхозников на работу и не внимательности машиниста Яковлева. Так, 12 сентября машинист и тракторист с утра ждали рабочих и не осмотрели машины. Когда пришли рабочие и стали пускать машину она оказалась неисправной, пришлось ждать еще полтора часа пока пустили машину в ход. Промолотили до 4-х часов, ранее не исправленный грохот сломался и машина простояла полторы суток, начали молотить только 14 сентября

Такое разгильдяйское отношение машиниста, поздний выход на работу колхозников и отставание скирдования ведет к глубокому прорыву в уборочной, к срыву графика вывозки хлеба на элеватор ВИХРЕВ.

Навстречу обращению учителей Н-Николаевской школы

Проработав обращение учителей Н-Николаевской школы, помещенное в газете „Знамя ударника“ от 4 сентября, мы, учителя Рюриковской школы Ломачевского сельсовета приветствуем их, выдвинувших предложения—на основе социалистического соревнования дать лучшие показатели 1935-36 учебного года.

Мы принимаем пункты, записанные в обращении Н-Николаевских учителей за программу действий своей школы и следуя их примеру мы берем на себя обязательство и заверяем Райком ВКП(б), Райисполком и РайОНО, что эти пункты нашей школой будут практически проведены в жизнь.

Вызывают Ломачевскую начальную школу на социалистическое соревнование и будем ударно бороться за первенство в соревновании.

Еще раз призываем школы нашего района поддержать предложения Н-Николаевских учителей и последовать нашему встречному примеру.

Учителя Рюриковской начальной школы: Савицкий А. И., Силантьева Н. М.

Столовой—образцовый порядок

Столовая Райпотребсоюза в Ижморске имеет постоянно разное меню. На завтрак—рогу, в обед—тифтель, а на ужин и называть очень трудно. На самом же деле содержание одно и тоже и цена им всем одинаковая. Щи и суп также по разному называемые, вплоть до высокопочтенных—„Красноармейские“—имеют в содержании неизменно без выходных капусту, крупу, пшеничную и картофель.

Хуже того, что и приготовление пищи производится неряшливо, не соблюдаются чистота, образцованность. В щах встречаешь и кедровые орехи, шелуху из орехов и другие вещи. Были как-то пироги с повидлом, только есть их нельзя было, не пропечены, сырье.

Обслуживающий персонал столовой не внимательны к посетителям столующимся. На замечание, официантки относятся с насмешками, по существу дискредитируя общественное питание.

Райпотребсоюзу необходимо установить в столовой образцовый порядок и обеспечить хорошее качество пищи.

Пушкин

Происшествие

9 сентября с. г. у возчика колхоза „Трудовой штурм“ Власенко Ивана, приехавшего на элеватор, похищен из кармана бумажник, в котором, по заявлению Власенко, имелось: денег 50 руб., облигаций займа на 80 руб. 10 билетов 9-й лотереи ОСО, военный билет, четыре паевых книжки, квитанция со склада колхоза на отправленный хлеб.

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ

За нарушение графика вывоза хлеба колхоз „Авангард“ оштрафован

Колхоз „Авангард“ пос. Ижморского сельсовета систематически нарушает график ежедневных и пятидневных заданий по вывозке хлеба на элеватор.

Колхоз „Авангард“ имел все возможности для аккуратного выполнения заданий, так как сам колхоз находится в центре района, у самого элеватора и подвозка могла быть ускорена. Однако колхоз не организовал по боевому обмолоту и вывоза, допустил расхлябанность в работе, самотек.

Колхоз обязан был сдать, по ут

вержденным заданиям Райкомом и Райисполкомом за вторую пятидневку сентября—400 цент., ничего не сдал, за третью пятидневку обязан был сдать—400 цент. сдал

только 44,66 цент., за четвертую из 630 цент. сдал только 70 цент.

Райуполкомзаг СНК по Ижморскому району за невыполнение пятидневных заданий наложил на колхоз „Авангард“ штраф в сумме 2000 руб. и установил досрочное взыскание всего годового обязательства зернопоставок к 25 сентября.

О проведении районных выставок

Постановлением Президиума Крайисполкома и Бюро Крайкома партии с 25 сентября по 1 ноября в крае проводятся районные выставки.

Все достижения сельскохозяйственного года, которых добились колхозы в Сталинском походе за высокий урожай и подъем социалистического животноводства, лучшие образцы хозяйствования, лучший опыт ударников, знатные люди колхозов, должны быть широко показаны на этих выставках.

Районные выставки имеют огромное хозяйственное—политическое значение. Подготовка и организация их требует большого внимания от всех партийных, советских и хозяйственных организаций, требуют мобилизации широких масс колхозников и рабочих совхозов.

Борьба за досрочное выполнение плана хлебозаготовок—важнейшая задача подготовки к районным выставкам.

Передовые колхозы по сенозаготовкам

Колхозы: им. Грядинского пос. Ижморского сельсовета, „1-е августа“ Островского сельсовета, им. Тельмана и „Рыбак“ Яи-Боринского сельсовета досрочно выполнили контрактационные договора по сдаче сена государству, и высокого качества.

В соответствии с приказом уполномоченного Всесоюзного обединения Заготзерно по Запсибирю от 5 сентября с. г. зав. Ижморским пунктом заготзерно премировал: колхоз им. Грядинского в сумме 80 руб. из коей персонально председателя колхоза тов. Чернова в сумме 40 руб.; колхоз „1-е августа“ в сумме 150 руб., персонально председателя колхоза тов. Иванченко в сумме 75 руб.; колхоз им. Тельмана в сумме 70 руб. персонально председателя колхоза тов. Нечаева в сумме 35 руб. и колхоз „Рыбак“ в сумме 50 руб., из коей председателя колхоза тов. Кузьменко в сумме 25 руб. Остальная сумма передана в распоряжение колхозов для премирования ударников.